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UIGA presenta Il Motore del Futuro
Esposizione al Milano Monza Motor Show 2021 e sondaggio per il pubblico

L’UIGA - Unione Italiana Giornalisti dell’Automotive in occasione del Milano Monza Motor Show presenta dal 10 al 13 giugno "Il Motore del Futuro": una rassegna sulle motorizzazioni più rispettose dell’ambiente in termini di emissioni CO2 per aumentare la sensibilità degli automobilisti verso le nuove offerte di mobilità sostenibile.

Le protagoniste saranno vetture di ultima generazione con motorizzazione totalmente elettrica, ibrida, a metano e a idrogeno.

Sei automobili a rappresentare diversi gruppi propulsori e tipologie di alimentazione: Audi A3 Sportback "Metano", Fiat Nuova 500 "Elettrica", Mole Valentino "Elettrica ad Alta Potenza" (esemplare unico su base Tesla Model S), Land Rover Defender 90 "Ibrida", Renault Captur E-Tech "Ibrida Ricaricabile", Hyundai Nexo "Idrogeno".

Sondare la conoscenza degli automobilisti e informarli sulle nuove tecnologie e sui propulsori di nuova generazione, questo lo scopo dell’iniziativa dell’Unione Italiana Giornalisti dell’Automotive che ha predisposto per il pubblico anche un sondaggio elettronico accessibile mediante il QR-Code presente sulle auto in esposizione e il collegamento web dedicato www.uiga.it/vota-il-motore-del-futuro.html

[bookmark: _GoBack]Dal 1954 l’U.I.G.A. associa i giornalisti specializzati nell’automotive, nella mobilità e nei trasporti, facendosi promotrice dello sviluppo professionale degli operatori della comunicazione, soprattutto verso i più giovani in cerca di una formazione specifica sul tema dei motori.
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